电动车扫码充电莫名被保险

现在不少小区都安装了 电瓶车充电桩,只需拿出手 机扫码付费,就可以进行充 电。这样的方式方便快捷, 但也衍生出了一些新问题, 近日,南京市民蔡女士反映: 因为一个操作失误,让她到 现在都不敢再用充电桩充电

扫码充电"被保险"

南京市秦淮区象房新 村的蔡女士今年58岁,每天 都会把车子停到家门前的 停车棚内充电。"之前就是 扫码,一块钱充两个小时就

然而在今年的3月11 日,当她再次用手机扫码充 电时,意外发生了。"扫码以 后跟以前不一样,让我填姓

接种疫苗仍感染 中疾控透露原因

20日、《中国疾病预防 控制中心周报》在线发表了 西安市一名医院检验人员在 已接受了两剂 COVID-19 疫苗后,仍感染新冠病毒的 调查报告。原因是她在发病 前5天可能暴露于携带有在 英国发现的变异病毒环境条 件中。

该病例属于轻症患者并 已于4月9日出院。报告认 为,接种新冠疫苗使得患者 临床症状较轻、病程短暂、病 毒载量较低几乎没有传染

报告同时提醒医务人 员,新冠肺炎病人临床救治 是高危医疗行为,即使接种 疫苗后,在新冠肺炎患者救 治过程中仍需按规定进行适 当的个人防护。 史迎春

名,然后填手机号码、身份证 号码,我就一个个填了。"等 所有个人信息填完以后,蔡 女士又按照提示输入了付款 密码,然后她收到了一条悟 空保险购买成功的短信。

蔡女士说,当时她以为 这条信息是诈骗信息,就没 有理睬。然而让她没想到 的是,4月18日,安润国际 保险经纪有限公司突然从 她的微信零钱里扣除了 286.99元,原因则是蔡女士 同意购买了悟空全民医保 康享版。

之后,笔者用手机扫了 下蔡女士家门前的充电 桩。扫码之后,页面跳转到 速达驿站充电桩小程序。在 主页的最显著位置,果然是 悟空保险的广告。

日误投保,到4月18日再次 扣费,她从未接到过悟空保 险的工作人员打来的确认电 话。就算接到了相关的短 信,也被她当垃圾短信直接 删除。她认为悟空保险在没 有经过她本人确认的情况 下,就直接通过微信扣款,十 分不妥。随后,悟空保险客 服工作人员表示,蔡女士不 愿购买保险,他们愿意退还 费用,同时帮助蔡女士进行 退保。

充电程序内置广告待规范

像蔡女士这样在电动车 充电过程中被套路,误点广 告的不止一人。家住南京市 秦淮区银龙雅苑小区的退休 老人李先生说,他每天都会

蔡女士表示,从3月11 使用万桩牌自助充电桩给 电动车充电,每次扫码充 电时,上面的各类广告都 让他十分心烦。李先生 说,正是因为点了太多次 的广告,导致他现在每次 充电都不敢再用手机支

> 法律界人士表示,如 果确实是消费者误操作的 行为,在法律上合同是无 效的,但是在实践中,消费 者证明自己是误操作非常 困难。法律界人士建议, 消费者在点到一些无关的 广告,或者购买产品、服务 的链接的时候,应当慎 重。如果点开链接后需要 提供收件地址、联系方式 或者是操作输入密码时, 一定要慎之又慎。 董巽

1 图片新闻

听革命故事 植家国情怀

口本报记者 亓红 文/摄

日前,手捧鲜花水果,带着蓬勃 的朝气,哈工大航天学院四位学生党 员和老师聆听了95岁新四军老兵王 新春讲亲历的战争故事。自3月27日 至今,该院"四史"精神及"抗疫"精神 学习小组的16位学生党员已拜访了 黄龙、王新春、张殿阁、王济堂四位新 四军、抗联老战士。这样富有特色的 生动党课,令年轻党员们深受教育, 让耄耋老兵们的家国情怀更加浓重。



研究发现大脑饥饿开关

们发现了"大脑饥饿总开关 的作用机制"。

耶路撒冷希伯来大学和 魏茨曼科学研究所研究人员

研究人员日前声称,他 与伦敦大学玛丽皇后学院英 国同行的研究成果揭示了 "管控饥饿的总开关的作用 机制存在于大脑中",这一总 开关被证实是黑皮质素4受 体 (MC4 受体)。 MC4 受 体会向我们的身体发出指 令,让我们有饱腹感,消除 了我们在一定时间内吃更 多食物的欲望。

特朗普败选后的新生活

据西班牙《先锋报》网站 报道,离开白宫后,每一位前 总统都会以自己的方式找到 生活。乔治·华盛顿开了一 家威士忌酒厂;托马斯·杰斐 逊创办了一所大学;还有很 多位撰写了回忆录,其中包 括巴拉克·奥巴马,他将自己 重塑成了一位电影制片人, 并刚刚与布鲁斯 · 斯普林斯 汀合作推出了播客节目;比 尔·克林顿依靠到处演讲致

特朗普在入主白宫之前 就是名人。离开政坛以来, 除了像之前发推文一样经常 发布好斗的新闻稿外,特朗 普还频繁前往其位于佛罗里 达州的海湖庄园参加社交活

据报道,几周前,特朗普 身着优雅的燕尾服现身海湖 庄园的一场婚礼。从TMZ 网站发布的一条特朗普出席 婚礼现场的视频来看,他比 当总统时"苗条"了一些。特 朗普借在现场发言的机会表 达自己的"不满",其中包括 抱怨自己竞选失败、抨击拜 登的外交政策和边境管制, 还提到了中国。

据了解,现场的一对新

人是约翰·阿里戈和梅根·阿 里戈,约翰是一位富有的共 和党捐助者的儿子,其家族 是海湖庄园高尔夫俱乐部的 客户。从近几周来社交网络 上流传的各种视频来看,特 朗普经常出现在一些客户的 大厅和花园里,与客户合 影。仅最近,他就现身了一 场鸡尾酒会、一场车展、一个 秀场和一个结婚仪式。

报道指出,在担任总统期 间,特朗普的高尔夫俱乐部成 为了美国保守派圈子进行众 多政治活动和"策划阴谋诡计 的地方"。随着共和党不断思

考自己的未来,这种情况已 经延续至今。特朗普发言 人杰森·米勒对《华盛顿邮 报》说:"海湖庄园和棕榈滩 现在是共和党宇宙的中 心。共和党人的所有道路 都通向海湖庄园。"

报道提到,最近几周, 从众议院少数派领袖凯 文·麦卡锡到特朗普前新 闻秘书、阿肯色州州长候 选人莎拉·桑德斯以及党 内最极端派别的代表麦迪 逊·科索恩、玛乔丽·格林 等人,都纷纷前往海湖庄 园"朝圣"。

S 时事速递

普京发表 国情咨文

俄罗斯总统普京21 日在莫斯科发表国情咨文 中表示,俄外交政策重点 是保障俄罗斯和平安全和 稳定发展,任何威胁到俄 根本利益的挑衅者将感到

此次是普京第17次 发表国情咨文。普京说, 针对俄罗斯的不友好行动 不会停止。对此,俄方则 表现出最大克制。但如果 有人将俄方的善意视为冷 漠或软弱,则他们应该知 道俄罗斯将做出不对等、 迅速和严厉的回应。

普京表示,俄各级政 府的主要任务应是改善民 众生活质量。政府要在7 月1日前起草计划,最大 程度地减少贫困对有孩子 家庭的威胁。此外,实现 稳定的人口增长和把国民 平均寿命提高到78岁将 是俄罗斯政府的努力方

※ 新闻快评

电视检讨 不应是"道歉秀"

近日,广东陆丰一副 市长上电视公开检讨的新 闻引发关注。因在汕尾市 2月城乡环境卫生整治专 项评测中排名末位,陆丰 市副市长在电视上公开检 讨。有媒体指出,这样的公 开检讨已经不是第一次 了。2017年、2018年、2020 年,因环卫整治等问题,陆 丰市均有副市长在电视上 公开检讨。有网友评论: "真尴尬!"

市政领导敢于公开检 讨,勇于承认错误,接受大 众批评,态度诚恳值得肯 定。但多年检讨同样问题, 看来整改行动跟进还不够 到位,与人民群众的期盼 还有差距。为了检讨而检 讨,公开检讨的目的就变

人民的期望,在于政 府部门回应关切,整改到 位。不仅话要诚恳,行动更 要跟上。陆丰市卫生整治 问题多,检讨多次还位于 倒数之列,是否有慢作为、 不作为的情况?数次道歉 但不见改进,上电视检讨 是否已沦为形式主义?

知耻而后勇。检讨、道 歉不会解决问题,行动起来 才能让人民满意。 新华社

▲哈尔滨鼎泰运输有限公司,不慎将 黑AR2691营运证丢失。特此声明。

减资公告

注销公告

。 哈尔滨市南岗区卓群文化培训学校

2021年4月23日 声明公告刊登热线13763511313 声明公告刊登热线13349402886 声明公告刊登热线18686716631

《老年日报》每周出版七期(除重大法定节假日) 网上订阅:中国邮政订阅网:bk.11185.cn/ 国外总发行:中国国际图书贸易集团有限公司 国外发行代号:6W1202